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Ata n° 114. Ata da cent6sima qulnta sessGo ordindria da CGmara Municipal de Santa
Branca, roferente a D6cima Oitava Legislatura. Aos dezesseis dias do mes de outubro
do  ano  dots  mil  e  vime  e  tres,  na  Cdmara  Municipal  de  Santa  Branca,  Ediftcio
"Ajudante Braga'' , no Saldo Nobre ``Presider[te Tancredo Naves" , com endere€o ne

Prapa Ajudante Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e ci,nco minutos, sob a
presideneia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presidehie desta Edtlidade, presehies os
Vereadores : Adilson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de
Assis Nunes de Siiva, Jodo Batista de Almeida Junior, Junn Jimenez Jurado Junior,
Valdemar de Siqueira e Kalisa Teixeira e Siiva Mouteiro Lobato, Primeira Secretdria,
comigo, Paulo S6rgio de Oliveira, Diretor Geral,  aviliado pelos  servidores H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo,   realizou-se   a  ceut6sina   quinta  sessao   ordindria  desta  Legislatura.
Havendo ninero legal, o Sr. Presidente deu par aberta a sessdo cunprinehiando a
todos, inclusive o froblico presente e os ihierrrautas, que acompanhavam os trabalhos
on line, atrav6s do site da Camara Municipal, plataforma Youtube e Redes Socials. A
ata da sessdo anterior foi colocada em votagdo, sendo aprovada por unanimidade. A
seguir   passou-se   a   Fuse   do   Expedieute,   que   coristou   de   segulute:   1.   Ofocio
446/2023/GP, atrav6s do qual o Sr. Prefeito solicita a substituicdo do texto do Projeto
de Lei,  encaminhado  atrav6s  da Meusagem GP-16/2023,  que evctingue os  cargos  de
Calceteiro I e Soldador I e altera a quanlidade de vagas do cargo de Psic6logo e dd
outras  providencias.  Despacho:  "Ciencia  aos  Vereadores" ;  "Junle-se  ao  Processo
Respectivo"  e  "As  Comiss6es  de Justiga e  de Finangas  para emitirem parecer".  2.
Requerimeuto n° 203/2023 , de autoria do Vereador Francisco de Assis Nunes da Siiva,
no  sentido  de  obter, junto  ao  Sr.  Prefeito,  relat6rio  detalhado  dos  gastos  com  os
recursos do Fundeb, no exerc{cio de 2022. Despacho:  "Incluido ne Ordem do Dia da
sessdo de 16/10/2023''. 3. Indicapdo n° 380/2023, de autoria da Vereadora Kalisa do
Jota, no sehiido de ser feita limpeza e manutexpdo ra RIAa Jos6 Braga Nogueira, baino
Jardim Maria Carolina. 4. Indicapdo n° 381/2023, de autoria da Vereadora Kalisa do
Jota, no sehiido de ser realizada capina e linpeza na HIAa Bento Faria Melo, bairro
Jardin Prado. 5. Indicapdo n° 382/2023, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no
sehiido de ser feita lirxpeza nas ruas de bairro Chdcaras Reunidas Nova Sartta Branca
-CDHU. 6. Indicapdo n° 383/2023, de outoria da Vereadora Kalisa do Jota, no sentido
de ser feita limpeza no bairro do Mombuca. 7. Indicapdo n° 384/2023, de autoria do
Vereador  Juan  Jimenez  Jurado  Junior,  no  seutido  de  serem  colocadas  placas  de
ideutifiicapao em vias rfublicas do bairro Santa Joana. As Indicap6es tiveram o seguinle
Despacho: " Deferido. A Diretoria Geral para as devidas provideneias" . 8. Panfocto de
divulgpedo  da  abertura  de  irsarig6es  para  a  Escola  de  Mdsica  da  Banda  "Santa
Cec{lia", no perlodo de 16 a 31  de outubro do corrente uno, destinado a estudantes e
mcksicos amadores, para diversos  instru:mentos, projeto social com apoio de Prefeitura
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de  Santa  Branca.  Despacho:   "Ciencia  aos  Srs.  Vereadores".  Nada mats  para  o
Expediertte, passou-se a Fuse da    Ordem    do    Dia    e o sr.   Presidente alertou a
Vereadora  e  os  Vereadores  da  obrigatoriedade  de  abstencdo  do voto,  no  caso  de
impedinento,  em  rc&do  de  mat6ria  de  iuteresse  pessoal,   corforme  deterwira  o
Regimento Iriterno, sendo apreciada a seguinte mat6ria..  1. Requerimento n° 203/2023.
Em discussdo, usaram da palavra o seu autor e os Vereadores Adinelson Tarcilio, Jorge
Luiz Sousa Miranda, Juan Jimenez Jurado Junior, Valdemar de Siqueira e Adilson Dias
dos Santos. Em votapdo, aprovado por unanimidade, recebendo o segvinte Despacho:
"Aprovade  por  unaninidade.  A  Diretoria  Geral  para  as  devidas  providencias".  A

Ordem do    Dia foi encerrada, passando-se a Fase da Explieapdo Pessoal, havendo
Vereadores inscritos. 0 Vereador Valdemar de Siqueira comerttou sobre o estado das
vias prblicas rurals ap6s as chiAvas, entre owtros assuntos. 0 Edil Adinelson Tarcilio
tratou de temas diversos.  0 Vereador Frcmcisco de Assis Nunes  da Siiva abordou o
concurso para o cargo de Controlador Inferno da Profeitura e disse do conrvite feito
pelo escritor Wilson Chaves de Sousa, para lcapamento do se:u livro sobre a vida de
Waldemar Salgado, no dia 21  de outubro pr6xino, na Escola Estadual  "Waldemar
Salgado",  a partir das  9 horas. A Vereadora Kalisa do Jota falou da situapdo das
estredas  rurais  e  de  atttapdo  da  Secretaria  de  Obras,  en:ire  assuntos  diversos.  0
Vereador Jorge Lviz Sousa Mirande parabehizou todos os professores pela passagem
do dia dedicado a esses proftssionais, ocorrido em 15 de outubro, al6m de outros temas.
Como ningu6m mats desejasse usar da palavra, o Sr.  Presideute corrvocou a Vereadora
e os Vereadores para a pr6xima sessdo ordindria, que sera realizada no dia 23  de
outubro de  2023,  ds  19  horas  e  declarou encerrada a sessdo.  Eu,  Paulo  S6rgio  de
Oliveira,  Diretor  Geral,  digitei  e  providenciei  a  impressdo  desta  ata.  Eu,  Kalisa
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